



> 工作动态

> 全文检索

请输入关键字

搜索

首页 > 工作动态

寒早所获兰州分院系统职工田径运动会第一名

2011-05-10 10:39:00 来源: 寒区旱区环境与工程研究所 字体大小 [大 中 小]



五月的兰州，春花烂漫，气候宜人。为庆祝中国共产党建党90周年，5月7日，中国科学院兰州分院举办了系统内纪念中国共产党建党90周年职工田径运动会。通过激烈角逐，中国科学院寒区旱区环境与工程研究所最终获得第一名。

据悉，本次运动会分为男子组、女子组，各四个年龄段，共有8支代表队、300余名运动员参加，设13个竞赛项目，既有展示个人风采的短跑、长跑、跳远、跳高等常规田径项目，也有仰卧起坐、双人踢毽子、10人跳绳等集体比赛。寒早所共有近60人参加了比赛。

赛场上运动员们本着“友谊第一，比赛第二”的原则，赛出了水平，赛出了风格。通过努力拼搏，不断进取，超越自我，不仅展示了自己的身体素质、体能素质和心理素质，还锻炼了克服困难的意志品质，提升了人格境界，充分展现了当代科研人员昂扬向上的精神风貌。

中国科学院体育协会常务副秘书长门东山、兰州、西宁院属8个单位的主要领导共同出席了运动会开幕式。门东山转达了中科院副秘书长，院体协主席何岩对兰州分院系统职工田径运动会的祝贺并宣读了中国科学院体育协会的贺信。

[【打印】](#) [【关闭】](#) [【评论】](#)

